

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы

Аль Рубайе Нуход Х Аббаса «Методика технической подготовки футболистов на основе развития способности к дифференцированию мышечных усилий», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры» (педагогические науки)

Несмотря на динамичное развитие, в современном российском футболе наметился ряд вопросов, требующих незамедлительного разрешения. К таким вопросам следует отнести необходимость повышения эффективности технико-тактической подготовки игроков. Изложенное выше обуславливает актуальность темы диссертационного исследования Аль Рубайе Нуход.

Необходимо отметить, что подготовленная Аль Рубайе диссертационная работа, представленная на 224 страницах основного текста, выполнена в соответствии со всеми требованиями Министерства образования и науки РФ. Объект, предмет, цель, задачи и выводы работы четко увязаны между собой. Научная новизна корректно отражает полученные в процессе исследования результаты, а практическая значимость – материалы, связанные с перспективами практического применения основных характеристик работы.

Использование информативных методов и методик исследования, в том числе современных методов статистической обработки материалов, обеспечило высокую достоверность полученных Аль Рубайе Нуход результатов и научных положений.

Диссидентом по данным экспериментальных исследований обоснована методика технической подготовки футболистов, связанная с развитием способностей к дифференцированию мышечных усилий. В качестве основных составляющих методики предлагаются количественные характеристики пространственно-временных критериев оценки качества выполнения технических действий с мячом. В то же время, Аль Рубайе Нуход обосновал взаимосвязь эффективности выполнения действий с мячом с проявлением пространственно-временной и динамической точности движений и удержанием статического и динамического равновесия, что, в свою очередь, коррелирует с проявлением способности к дифференцированию мышечных усилий футболистов. В выводах диссидент представил перспективные пути совершенствования процесса технической подготовки 17-18-летних футболистов на основе развития способностей к дифференцированию мышечных усилий.

Анализ автореферата позволяет сделать заключение о том, что диссертация на тему: «Методика технической подготовки футболистов на основе развития способности к дифференцированию мышечных усилий» является завершенной, самостоятельной научно-квалификационной работой. Данная диссертационная работа отвечает всем требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением № 842 Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года (п.п. 9, 10, 11, 13, 14), а ее автор Аль Рубайе Нуход Х Аббас заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры» (педагогические науки).

Рецензент:

доктор педагогических наук, профессор,

заведующий кафедрой теории

и методики физического воспитания

«Луганский национальный университет им. Т. Шевченко»

ГОУ ВПО ЛНР

Т.Т. Ротерс

Подпись
заверена



вр. специалист
отдела кадров
Брикнер Ю.В.